

● Театр и дети

# АПЛОДИРУЮТ ЮНЫЕ ЗРИТЕЛИ

Подходит к концу седьмая Всероссийская неделя «Театр и дети». Интересно и разнообразно она прошла в городах-курортах Кавминвод, и в этом заслуга коллектива краевого театра музыкальной комедии. Артисты театра уже побывали во многих школах, училищах и детских здравницах, где встретились с молодежью, рассказали о творческих планах и репертуаре театра. А в художественные цеха краевого театра музыкальной комедии совершили экскурсии школьники.



Специально к седьмой Всероссийской неделе «Театр и дети» артисты подготовили интересную интермедию, в которой участвуют знакомые всем персонажи из разных сказок — «Бремен-

ские музыканты», «Буратино» и «Доктор Айболит». С большим успехом в эти дни на сцене театра идет музыкальная комедия Геннадия Гладкова «Старик Хоттабыч».

НА СНИМКАХ: на одной из встреч (слева направо) главный художник театра заслуженный артист РСФСР И. Арлачев, артисты В. Харитонов и И. Радионова беседуют со школьни-



ками; сцена из спектакля «Старик Хоттабыч». Волька — артистка Л. Иванова, старик Хоттабыч — артист В. Титенко.

Текст и фото Т. КРАЕВА.